
 

Compte rendu de réunion du regroupement scolaire 

BERTHOUVILLE/ FRANQUEVILLE 23 novembre 2016 

 

1°Modification des articles 4 et 7 et 8 

Article : 4 Les communes de BERTHOUVILLE et FRANQUEVILLE mettront en place un restaurant 

scolaire les lundis, mardis, mercredi, jeudis vendredis. 

Cha ue fa ille p e d a à sa ha ge les o ta ts des epas des e fa ts ai si u’u e pa tie du 
fonctionnement 

Article 7 : pour les charges de fonctionnement, se repérer au tableau 

Articles 8 : cette o ve tio  se e ouvelle a d’a e e  a e pa  ta ite e o du tio  sauf 
d o iatio  pa  l’u e ou l’aut e des pa ties ava t le er

 o to e pou  l’a e s olai e suiva te. 

La modifi atio  a t  a ept e pa  l’e se le des pe so es p se tes. 

2° Inscription à la cantine du regroupement scolaire  

Pour la meilleure organisation de la cantine de Franqueville, les élus ont proposé aux parents une 

i s iptio  su  plusieu s se ai es à l’avance. 

Les prochaines grilles d’i s iptio s s’o ga ise o t d’u e p iode de va a es à la p o hai e p iode. 

La moyenne des enfants mangeant à la cantine de Franqueville est de 69 / jour sur 71 ; 

o t ai e e t à l’a  pass  où la o e e tait à .  

Nécessit  ette a e d’o ga ise   se vi es ave   su veilla es de ou  de atio . 

Berthouville recense une moyenne de 48 élèves mangeant à la cantine sur un total de 55. 

3°Frais de fonctionnement : 

Un tableau commun de frais de remboursement sera proposé par les communes de Franqueville et 

Berthouville afin de calculer au plus juste. Il sera remis à chaque commune avant la préparation des 

budgets. 

4° Dépenses prévisionnelles 

En fonction des demandes faites par les enseignantes, les élus ont décidés de s’a o de  su  l’a hat 
de :  

 -2 mallettes de PPMS (qui sont obligatoires) pou  u  o ta t de .  €, 

 -  tapis de g  €  ave  u e â he de p ote tio  pou  p ot ge  les e fa ts d’ ve tuels ho s 
contre les deux poutres situées sous le préau. 

- 1 bi lioth ue , €  

-  o di ateu   à €  

- 1 boîte à clés 



- Des pla s d’i te ve tio s o alis s 

-  di tio ai es €  

Tout ela pou  u  total d’e vi o  de € ta ifs de  à p voi  su  le udget  de la 
commune de Berthouville. 

Cette so e se a pa tie au p o ata du o e d’ l ves afi  de pouvoi  d pa tage  les f ais de 
fonctionnement. 

Les e seig a tes de F a ueville o t vo u  l’a hat de o ilie  et de jouets pou  les  plus petits 
mais donneront des informations sur les prix ultérieurement.  

 

No es d’e fa ts pa  o u e  scolarisés à Berthouville :  

Aclou : 7 

Berthouville : 11 

Franqueville : 18 

Hecmanville : 13 

Saint Cyr de Salerne : 4 

5° Sommes prévues au budget communal : 

D’u e a i e g ale € de su ve tio s pa  e fa t est accordé pour la participation au voyage 

scolaire. 

Pour information su  le o pte  u e so e de € est a o d e au fo tio e e t de 
l’ ole de Be thouville uel ue soit le o e total d’e fa ts ai si u’u e lig e de ou se et p i  
pou  l’a hat de dictionnaires et de livres à offrir aux élèves. 

Lo s d’u e p o hai e u io  du regroupement scolaire, une réflexion va être menée sur la 

possibilité de proposer un budget commun pour chacune des écoles, soit une somme globale par 

enfant. 

 


